

伍、預期效益

本市的產業轉為以商業與服務業為主之三級產業，三級產業人口占全市就業人口的 73.02%，產業發展以服務業為主，整合各局處推動策略後，訂定目標及量化數據，並督促相關局處落實每年持續檢討管制執行方案，其各部門預期效益如下：

一、能源部門

推動綠能屋頂全民參與計畫，預期在 109 年累計完成 15MW，每年可產生 1,867 萬度電。

二、製造部門

輔導學校、醫療院所、旅館業及工業等補助改造或汰換鍋爐 12 案，並協助工業、商業規劃燃油鍋爐汰換之地下管線布設。

三、運輸部門

預估汰換二行程機車達 2,000 輛、汰換老舊大型柴油車輛達 273 輛、柴油車輛納入自主管理達 1,313 輛、路邊攔檢柴油車輛稽查達 2,500 輛、及柴油校車排煙到檢率 90% 以上。並宣導學校怠速熄火至少 36 場次、採購電動公務機車至少 75 輛、推動電動二輪車及自行車銷售量達 6,000 輛、補助電動機車達 2,625 輛。又預定於 109 年規劃電動公車路線。

四、住商部門

住商部門實施節電 300 萬度並提升整體用電效率 4% 以上、綠建築審核及抽查計畫 200 件。

五、農業部門

加強固碳量新增城市公園綠地，提高整體綠覆面積達 5 公頃。

六、環境部門

推動村里社區參與低碳永續家園認證評等及推動建構低碳永續示範社區 16 處、推動政府綠色採購比例 90% 以上、資源回收率達 50%。在宣導教育方面：環境教育志工培訓 6 場次、環境教育宣導活動 54 場次、環境教育查核及輔導 30 案及國家環境教育獎申請數達 15 件。